



3:50 读者打来一个电话

李先生:兴华南街和航海路口发生一起车祸。 不到4点,记者赶到现场,一起惨烈的车祸 景象展现在眼前。



4:00

"讴歌"车前脸好像短了一截 航海路与兴华南街口,不少路人围观。

兴华南街

航海路

路口散落着汽车零件,快车道的西北角,停着一辆头东尾西的黑色"讴歌"轿车,前脸好像短了一截。["讴歌"(Acura)一直作为日本本田公司的一款豪华和准豪华车型在美国、加拿大和墨西哥市场销售。2006年和2008年,它分别被投放到中国和日本本土市场]

急救人员从"讴歌"车里抬出一名血流满面的女子,此时,"讴歌"车上只剩下被困的年轻司机。

6名消防员,或站在引擎盖上,或侧立在驾驶室旁边,撬引擎和车门。"讴歌"司机一会儿趴在方向盘上大喊大叫,一会儿斜躺到副驾驶位上,身体颤抖。他的双腿卡在驾驶台与座位之间。车前玻璃碎了一个大洞,他的声音很大:"哎呀,快点,快点。"两个安全气囊都已经打开。

汽车周边漏了一地油,但仍可以闻到浓浓的酒精味儿。"讴歌"车的前牌不知飞到哪里,后牌尚在,车号为豫A991DJ。



4:05

出租车内被困两人没动静

第二辆急救车赶到,几名急救人员匆匆向西 北角的人行道走过去。

此时,记者才看清楚,路边花坛里,粗大的水泥线杆上围着一堆东西——辆严重变形的绿色出租车,车体打了一个弯裹着线杆,车内有两名男子,歪在车右侧的前边和后边的窗口处。

出租车司机握着方向盘,他的身体和线杆隔了一层铁皮。撞击点在出租车的腰部,1.7米宽的车体被挤得不到80厘米。

急救人员大声喊两个人,他们没有动静。



4:10

"讴歌"车里有几名时髦女

第一时间赶到现场的交警三大队大队长王金 柱指挥救援。

赵先生讲述了事发经过:"声音太大了,当时 我正在屋内睡觉,还以为啥东西爆炸了,我出来看 到这个样子。黑车里坐了几个女子,她们穿衣打 扮都可时髦。"

"你看看民警从黑车里拿出的3个女式小手包,个个都很雅(音)。"老赵说。

胡先生一大早去民安路做早点,还提着他的炒锅站在附近:"当时我骑车从南向北跑,听到响声后就看到黑车和出租车撞上了,正好撞到出租车的车前腰上。这辆出租车不知从南向北跑,还是从西向北拐,快拐过去了。"

凌晨3点半,一声巨响

黑色"讴歌"车的前车牌不见了出租车拧成了"麻花"

出租车司机和一名男性乘客当场死亡"讴歌"轿车上7人受伤 惨烈车祸警醒世人:喝酒千万不要开车

□首席记者 徐富盈 记者 刘凌智/文 首席记者 徐富盈/图



出租车被撞成了"麻花"。

交警三大队关于 2012年5月9日航海路 与兴华南街口交通事故 的情况说明

简要案情: 2012 年 5 月 9 日 3 时 36 分左右,李某驾 驶豫 A 991DJ 号黑色"讴歌" 轿车,载荆某等 6人沿航街的东向西行驶至兴华南南的大事工,与王某驾驶豫 A T 6108 号出租车(行驶方向待查)载及号车上不及发生碰撞,员及号车上不入受伤,车损职色"讴祝的大车损害。事故具体情况。

线索提供:李红耀(稿费150元)



"讴歌"司机被救出来了



-名伤者接受治疗

12 9 3

4:20

民警提取了"讴歌" 司机的血样 二七消防大队6名队员,用撬杠把"讴

歌"车驾驶台撬出空隙后,又拿出破拆工具,两人站在车顶,两人钻到车内撬车门。 4点20分,司机被救出来。"讴歌"车内

4点20分,司机被救出来。"讴歌"车内的酒味很浓,民警提取了司机的血样。

救援出租车内的两个人难度很大,车体 打弯,车上的气罐受剧烈撞击后开始漏气, 车体外到处是锋利的铁皮。

急救人员把钢丝绳拴到车右侧前门,用 拖车小心向外拉。



4:40

出租车内的两个人 当场死亡

出租车内的乘客先被救出,已没有了生 命体征。

拖车把出租车向花坛外拖出一米左右, 救援人员撬车门。

4点40分,出租车司机被救出,民警提取了他的血样,他也没有生命体征。

民警询问几名目击证人

黄先生说,出事时,路口的几名清洁工 都在现场,所幸他们没有事。

"车速太快了,黑色轿车从东向西跑,把 出租车撞飞10多米,出租车又撞上线杆,线 杆都歪了。"黄先生说。



5:10

一名女士头缠着 厚厚纱布,都染红了

在市二院,两名女子躺在急救台上。一人头部缠着厚厚的纱布,都染红了,她的双腿不停地抬起来又放下;另一名女子一动不动,闭着眼躺着。

主治医生正给伤者的家人联系:"你们快来吧,你家人出交通事故了,马上手术。"

5点半,记者得到警方的初步调查结果: 黑色"讴歌"车内带司机坐有7人。这起事故中,2人当场死亡,7人受伤。

(请继续阅读A06版)